Úlohy z fyziky

1) Jaký je studentův odpor (R) ke školní pizze, která má obsah 25 cm2,  víte-li, že měrný odpor  je (=3271 zvratek za sekundu? Pokud pizzu natáhneme, polyetylenový sýr se roztáhne do délky l = 34m.
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2) Jaké je napětí ve třídě, vejde-li do ní profesor, ku kterému je ve třídě odpor R= 280 (, a pokud následně ze třídy odejde proud lidí velikosti I= 7A? Vnitřní odpor třídy neuvažujeme.


3) Ve školním pití se rozpustilo smítko, moucha (pardon, to byla přísada), vrabčák i myš, posléze kuchařčina vařečka i s rukou. Jedná se o elektrozblyt silný nebo slabý?


4) Jaký je podle schematu dole výsledný výkon vysavače BETA školní uklizečky, pokud víme, že jeho teplota je při optimálním výkonu velká t=114°C?

